

家国两相依 有国才有家

潢川县举办道德讲堂喜迎祖国华诞

信阳消息(刘力娜)值十一国庆节来临之际,9月27日,潢川县工商质监局开展以“家国两相依,有国才有家”为主题的道德讲堂活动欢庆祖国华诞。

此次道德讲堂分为“唱歌曲、诵经典、看短片、讲故事、谈感悟、送吉祥、上党课”七个环节,通过讲述爱国模范的故事,引发道德感悟和自觉,形成人人学模范、向模范看齐的热潮。

一曲铿锵有力的《义勇军进行曲》拉开了本次讲堂的序幕,嘹亮而深情的旋律在全体干部心中久久激荡,凝聚了与会干部的爱国之心,唱响了热

爱祖国的情怀。

在道德讲堂上,大家学习了爱国科学家黄大年的故事,观看了《辉煌中国》的纪录片,引发了讨论热潮。在谈感悟的环节中,大家结合自身,畅谈和平年代的爱国精神,将此次活动推向了高潮。“正所谓,覆巢之下,岂有完卵;皮之不存,毛将焉附;我从心底认为,有国才有家,有党才有我,我今天所有的一切都是党和国家给的。”工作人员解晓飞谈了自己的感受。

此次活动是潢川县大力开展道德讲堂活动的一个缩影。目前,该县已经建立起了覆盖

机关、企业、行业、学校、社区、村镇“道德讲堂”网络,已经开展各类道德讲堂1000多次,20多万余人次干部群众受到了精神洗礼。潢川道德讲堂活动发挥着小讲堂、大魅力的力量,成为身边好人和道德模范培育、成长的沃土,成为该县加强群众道德教育,传播社会主义核心价值观的一道亮丽风景线。如今,在潢川县越来越多的人走进道德讲堂,涤荡心灵、振奋精神。一系列道德讲堂活动,犹如场场春雨潜移默化地滋润着广大干部的心田,又似阵阵春风吹动城乡道德之花之花绚丽绽放。

县区
传真

罗山县龙山街道

多措并举预防“节日病”

信阳消息(胡利友 孟圆)国庆、中秋双节将至,为有效预防“节日病”发生,罗山县龙山街道党工委多措并举,狠抓节日期间党风廉政建设。

该街道召开专题会议,认真学习反腐倡廉文件精神,并通过悬挂警示标语、发手机短信等方式,提醒广大党员干部牢固树立廉洁从政意识,自觉抵制歪风邪气。街道纪工委组织3个督查组对街道机关、各村(社区)、街道直属各部门

可能发生的公款吃喝、公车私用等违法违纪行为进行重点检查,加大执纪问责力度,以“零容忍”态度严肃查处顶风违纪行为。并明确各村(社区)、街道直属各部门的一把手主体责任。若出现问题,除严格追究具体实施人的直接责任外,还要追究单位一把手的领导责任。同时充分调动群众参与监督的积极性,公布国庆、中秋期间的举报电话,实行24小时值班制,广泛接受群众监督。

光山县白雀园镇

开展“公民道德宣传日”活动

信阳消息(邹晓峰 郑祖勤)连日来,光山县白雀园镇广泛开展形式多样的“公民道德宣传日”系列主题活动,从而收到良好效果。

白雀园镇双轮社区开展“爱心接力”志愿服务主题实践活动,在短短的两小时中,志愿者们清除杂草区域200多平方米,清扫街道300多平方米,清除区域垃圾3.5吨。在社区志愿服务广场上,20多名志愿者开展了诚实守信、用电安全、食品安全等服

务宣传活动,发放宣传资料180余册;土庙社区与镇文化服务中心联合举办“迎双节、话道德”社区好人故事会暨“公民道德宣传日”身边好人宣讲交流座谈会;街道社区志愿服务队在社区工作人员的引导下,深入小区空巢老人及留守儿童家中,为他们送上物质帮扶和精神关怀,给他们以精神慰藉。

目前,该镇各个社区“公民道德宣传日”系列主题活动都开展得如火如荼。



9月29日上午,浙河区谭家河乡食品药品监督管理所在蛋糕房检查食品安全。据了解,为保障国庆、中秋“双节”食品卫生安全,近期以来,该所以辖区农贸市场、超市、糕点房以及客流量较大的酒店、地锅饭等场所为重点检查区域,重点检查乳制品、儿童食品、酒类、月饼、糕点饼干等食品,严格食品经营许可制度和食品经营主体市场准入,严厉查处经销过期变质食品、“三无”食品、假冒伪劣食品等违法行为,保持良好的食品经营秩序。 彭延斌 摄